

Academia Virtual de AACPS

Información General

La Academia Virtual de AACPS es una opción totalmente virtual que ofrece mayor flexibilidad a los estudiantes y a sus familias. Cuenta con un Sistema Administrativo de Aprendizaje en la plataforma Brightspace® al igual al igual que otras herramientas y aplicaciones en línea

de AACPS. Los estudiantes de la Academia Virtual participarán exclusivamente en el aprendizaje virtual con una variedad de niveles de participación sincrónica y asincrónica.

Enseñanza y aprendizaje

El personal de la Academia Virtual (VA, por sus siglas en inglés) es parte del profesorado, administración y otros empleados de AACPS. Su función es trabajar con estudiantes en los grados 3 al 12 a quienes les resulta útil contar con un entorno totalmente virtual. Los padres y tutores legales colaborarán con la Academia Virtual

para apoyar el éxito de sus estudiantes. Una vez se hayan comprometido a participar durante un año entero (2022–2023) y después de inscribirse a la Academia Virtual, los estudiantes participarán en un aprendizaje mixto el cual incluye experiencias sincrónicas y asincrónicas en grupos grandes y pequeños.

Compromiso y conexiones

La consideración íntegra del estudiante se ve reflejada en el bienestar, las conexiones y la participación, así como en las sesiones de orientación académica en grupos pequeños a lo largo del día escolar. Entendemos que el establecimiento y el fomento de las relaciones dentro de la educación a distancia o virtual es un componente fundamental para el éxito académico. Las actividades sincrónicas facilitarán el trabajo conjunto en las sesiones académicas y socioemocionales ya que de la Academia Virtual no contará con clases en persona, clubes extracurriculares, o actividades deportivas para los estudiantes durante el año escolar 2022–2023

Características fundamentales de la Academia Virtual

- Mantener las relaciones entre el personal y los estudiantes con un sentido de identificación y conexión
- Hacer énfasis sobre el respeto, la seguridad y la comunidad
- Supervisión de la participación y el éxito estudiantil

Ingreso de los estudiantes

La inscripción está sujeta a las necesidades de las familias y se limita a aquellos estudiantes que cursan los grados 3 al 12 y que se benefician de un entorno de aprendizaje virtual completo.

El plazo de solicitud es del 18 de enero al 4 de febrero de 2022. El enlace de la solicitud está publicado en www. aacps.org/virtualacademy.

Las familias recibirán los resultados de la solicitud el 28 de febrero de 2022. Cualquier solicitud recibida después del 4 de febrero del 2022 será puesta en una lista de espera la cual será revisada en agosto del 2022.

Resultados

Mediante la inscripción en la Academia Virtual, los estudiantes avanzarán en su formación académica.

- Dominio de habilidades y criterios
- · Conexión con la comunidad
- Expansión de conocimientos digitales

